

**RECTIFICĂRI****Rectificare la Decizia (PESC) 2016/446 a Consiliului din 23 martie 2016 de modificare și de prelungire a Deciziei 2013/34/PESC a Consiliului privind o misiune militară a Uniunii Europene pentru a contribui la instruirea forțelor armate maliene (EUTM Mali)**

(Jurnalul Oficial al Uniunii Europene L 78 din 24 martie 2016)

La pagina 75, la articolul 1, primul paragraf de la punctul 2:

*în loc de:* „(2) Valoarea de referință financiară pentru costurile comune ale EUTM Mali pentru perioada 19 mai 2016-18 mai 2018 este de 33 400 000 EUR. Procentajul din valoarea de referință menționată la articolul 25 alineatul (1) din Decizia (PESC) 2015/528 a Consiliului (\*) se stabilește la 60 %, iar procentajul pentru angajarea menționată la articolul 34 alineatul (3) din decizia menționată se stabilește la 10 %.”,

*se citește:* „(2) Valoarea de referință financiară pentru costurile comune ale EUTM Mali pentru perioada 19 mai 2016-18 mai 2018 este de 33 400 000 EUR. Procentajul din valoarea de referință menționată la articolul 25 alineatul (1) din Decizia (PESC) 2015/528 a Consiliului (\*) se stabilește la 10 %, iar procentajul pentru angajarea menționată la articolul 34 alineatul (3) din decizia menționată se stabilește la 60 %.”

---

**Rectificare la Regulamentul (CE) nr. 21/2004 al Consiliului din 17 decembrie 2003 de stabilire a unui sistem de identificare și de înregistrare a animalelor din speciile ovină și caprină și de modificare a Regulamentului (CE) nr. 1782/2003 și a Directivelor 92/102/CEE și 64/432/CEE**

(Jurnalul Oficial al Uniunii Europene L 5 din 9 ianuarie 2004)

(Ediția specială în limba română, cap. 03, vol. 52, p. 146)

La pagina 152, articolul 16, referitor la articolul 3 alineatul (2) litera (d) din Directiva 64/432/CEE:

*în loc de:* „Articolul 3 alineatul (2) litera (d) din Directiva 64/432/CEE se înlocuiește cu următorul text:  
«(d) să fie identificați ...»”,

*se citește:* „Articolul 3 alineatul (2) litera (c) din Directiva 64/432/CEE se înlocuiește cu următorul text:  
«(c) să fie identificați ...»”.

---